[image: image1.png]. Borumcaure sHavyeHue (HpyHKI[HM:

a) y=V2lgx opu x=100;
6) f(x)=10g3<ctg %) opu x = 3;

B) y=sin(79"*.- ) mpu x=r7;

r) /(x)=Vlog, (2 tgx) mpu x="Z.

. BemmumuTe ocHOBHEBIE ieMeHTapHBIE QyHKOUM f(x), g(x)

u ¢(x), ¢ IOMOIIBIO KOTOPHIX 3aJiaHa CAOKHas QYHKIua
f(g(9(x)))=log; (sin x?).

. Jlagsl sieMeHTaApHBIE (ODYHKI[UHN: f(x)=§/;, o (x)=10%,

g(x)=tgx. 3anuimure cICKHYIO PYHKIIUIIO:

a) f(e(x));  6) o(f(x)); B) f(g2(e(x)).

. PemmmuTe ypaBHeHUE:

a) f(g(x))=0, ecoim f(x)=sinx, g(x)=cosx;
6) f(g(x))=0, ecim f(x)=Inx, g(x)=tgx.

IV eapuanm

1.

Briuucaute sHavenue QYHKIMHN:
a) f(x)=V3lgx mpu x=1000;
6) f(x)=log, (sin %) apu x=4;

B) f(x)=cos(8%*.1) npm x=m;

r) f(oc)=5\/log3 (3ctgx) npm x= %

. Beinuinure ocHoBHBIE sjiaeMeHTapHble GyHEIUL f(x), g(x)

u @(x), c IOMOIIBIO KOTOPHIX 3aJaHA CJAOMHAA (PYHKIUA

f(g (9 (x))) =ew=V=.

. Dausl asnemenTapHble QyEKmun: [(x)=38%, o¢(x)=x%

g{x)=ctgx. 3anuuInTe CIAOKHYIO QPYHKIIMIO:
aY fFlol(x): ©6) o(f(x: B flo(o(x)D).




